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	ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ
«Радіоавтоматика»

	1.
	Визначте сутність сигналу

	2.
	Визначте кількість типів сигналів по розмірності їх областей визначення та значень.

	3. 
	Визначте розмірність області визначення аналогового сигналу

	4. 
	Визначте розмірність області значень аналогового сигналу

	5. 
	 Визначте розмірність області визначення дискретного сигналу

	6.
	Визначте розмірність області значень дискретного сигналу

	7.
	Визначте розмірність області визначення квантованого сигналу

	8. 
	Визначте розмірність області значень квантованого сигналу 



	9.
	Визначте розмірність області визначення цифрового сигналу

	10. 
	Визначте розмірність області значень цифрового сигналу

	11.
	Визначте сутність процедури дискретизації сигналів

	12.
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому дискретного сигналів в областях їх визначення

	13.
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому дискретного сигналів в областях їх значень

	14. 
	Визначте значення дискретного сигналу в довільний момент часу 

	15.
	Визначте основний параметр рівномірної процедури дискретизації

	16. 
	Визначте одиниці вимірювання періоду дискретизації сигналу

S (t)=10cos(5t+0,5)[В]

	17.
	Визначте одиниці вимірювання періоду дискретизації сигналу 

S (t)=10cos(5t+0,5)[В].


	18.
	Визначте необхідні дії по усуненню похибки дискретизації часового аналогового сигналу 

	19.
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому квантованого сигналів в областях їх визначення 

	20.
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому квантового сигналів в областях їх значення

	21.
	Визначте крок квантування по рівню сигналів

	22.
	Визначте сутність вимірювальної моделі процедури дискретизації сигналу

	23. 
	Визначте сутність перетворювальної моделі процедури дискретизації сигналу 

	24.
	Визначте основну властивість розімкнутих СРА

	25.
	Визначте основну властивість замкнутих СРА

	26. 
	Визначте необхідні елементи СРА 

	27.
	Визначте необхідні елементи СРА

	28.
	Визначте склад регулятора СРА



	29.
	Визначте об’єкт керування системи автопідстроювання частоти приймача

	30.
	Визначте необхідний детектор системи автопідстроювання частоти приймача

	31.
	Визначте вхідний сигнал системи автопідстроювання частоти приймача

	32.
	Визначте вихідний сигнал системи автопідстроювання частоти приймача

	33.
	Визначте необхідний детектор для побудови системи фазового автопідстроювання частоти приймача

	34.
	Визначте математичну модель розімкнутої СРА

	35.
	Визначте математичну модель замкнутої СРА

	36.
	Визначте основну перевагу розімкнутих СРА

	37.
	Визначте основний недолік розімкнутих СРА

	38.
	Визначте основну перевагу замкнутих СРА

	39.
	Визначте основний недолік замкнутих СРА

	40.
	Визначте модель частотного детектора

	41.
	Визначте модель амплітудного детектора

	42.
	Визначте модель фазового детектора

	43.
	Визначте об’єкт керування системи автосупроводу цілі радіолокаційної станції 

	44.
	Визначте пристрій керування цифрової СРА 

	45.
	Визначте часову характеристику СРА

	46.
	Визначте часову характеристику СРА

	47.
	Визначте часову характеристику СРА

	48.
	Визначте частотну характеристику СРА

	49. 
	Визначте частотну характеристику СРА

	50.
	Визначте частотну характеристику СРА

	51.
	Визначте частотну характеристику СРА

	52.
	Визначте операторну характеристику СРА

	53.
	Визначте операцію формування операторної характеристики СРА

	54.
	Визначте вхідний сигнал СРА при вимірюванні частотної характеристики

	55.
	Визначте вхідний сигнал СРА при вимірюванні імпульсної характеристики

	56.
	Визначте вхідний сигнал СРА при вимірюванні перехідної характеристики

	57.
	Визначте вхідний сигнал СРА при вимірюванні комплексної частотної характеристики

	58.
	Визначте вхідний сигнал СРА при вимірюванні фазочастотної характеристики

	59.
	Визначте вхідний сигнал СРА при вимірюванні амплітудно-частотної характеристики

	60.
	Визначте вхідний сигнал СРА при вимірюванні годографа

	61.
	Визначте вхідний сигнал цифрової СРА при вимірюванні імпульсної характеристики

	62.
	Визначте спосіб перетворення операторної характеристики СРА в часову

	63. 
	Визначте особливість різницевих рівнянь нерекурсивних дискретних систем

	64.
	Визначте особливість різницевих рівнянь рекурсивних дискретних систем

	65.
	Визначте особливість імпульсної характеристики нерекурсивних дискретних систем

	66.
	Визначте особливість імпульсивної  характеристики рекурсивних дискретних систем

	67.
	Визначте умови стійкості нерекурсивних дискретних систем

	68.
	Визначте умови стійкості рекурсивних дискретних систем

	69.
	Визначте тип тестових сигналів дискретних систем для визначення їх частотних характеристик

	70.
	Визначте сутність частотної характеристики дискретної системи

	71.
	Визначте сутність амплітудно-частотної характеристики дискретної системи

	72.
	Визначте сутність фазочастотної характеристики дискретної системи

	73.
	Визначте ступінь взаємозв’язку імпульсної характеристики та частотної характеристики дискретної лінійної системи

	74.
	Визначте особливості розподілу частотної характеристики дискретної системи по частоті

	75.
	Визначте особливості розподілу А4х дискретної системи, що має дійсну імпульсну характеристику

	76.
	Визначте особливість розподілу фазо-частотної характеристики дискретної системи з дійсною імпульсною характеристикою

	77.
	Визначте вид функціональної залежності Z-зображення дискретного сигналу від змінної Z

	78.
	Визначте особливості області значень Z-зображення дійсних сигналів

	79.
	Визначте Z-зображення одиничного імпульсу U0(n)

	80.
	Оцініть лінійність Z-перетворення дискретних сигналів

	81.
	Визначте вплив на Z-зображення дискретних сигналів S(n) їх затримки у часі на m тактів

	82.
	Визначте межеве значення Z-зображення сигналу S(n) для умови Z→∞

	83.
	Визначте межеве значення Z-зображення сигналу S(v) для умови Z→1


	84.
	Визначте функціональну залежність Z-зображень сигналів, що у часі зв’язані залежністю згортки

	85.
	Визначте функціональну залежність Z-зображень сигналів, що у часі зв’язані залежністю добутку

	86.
	Визначте Z-зображення затриманого одиничного імпульсу U0(n-m)

	87.
	Визначте Z-зображення сигналуS(n)=2x(n)-5x(n-2)

	88.
	Визначте Z-зображення вихідного сигналу дискретної системи  y(n)=2X(n-1)+3y(n-3)

	89.
	Визначте сутність передаточної Z- функції дискретної системи

	90.
	Визначте передаточну Z-функцію дискретної системи
y(n)=2x(n)-x(n-2)


	91. 
	Визначте передаточну Z-функцію дискретної системи

y(n)=2x(n-1)-5y(n-3)

	92.
	Визначте оригінал сигналу по його Z-зображенню S(Z)=(1-5Z-1)*X(Z)

	93. 
	Визначте Z-зображення вихідного сигналу дискретної системи по відомим Z-зображенню вхідного сигналуX(Z) і передаточній Z-функції H(Z)

	94.
	Визначте Z- зображення вхідного сигналу дискретної системи по відомим Z-зображенню вихідного сигналуY(Z) і передаточній Z-функціїH(Z)

	95.
	Визначте необхідне перетворення передаточної Z-функції системи для реалізації її в каскадній формі

	96.
	Визначте необхідне перетворення передаточної Z-функції дискретної системи для реалізації її в паралельній формі

	97.
	Визначте сутність цифро-аналогового перетворення сигналу

	98.
	Визначте спосіб аналітичного представлення роботи у часі лінійних дискретних систем

	99.
	Визначте характеристику цифрової СРА

	100.
	Визначте диференційне рівняння безінерційної (пропорційної) ланки СРА

	101.
	Визначте операторну передаточну функцію безінерційної (пропорційної) ланки СРА

	102.
	Визначте операторну передаточну функцію інтегруючої ланки СРА

	103.
	Визначте операторну передаточну функцію диференціюючої ланки СРА

	104
	Визначте операторну передаточну функцію інерційної (аперіодичної) ланки СРА

	105
	Визначте операторну передаточну функцію форсуючої (диференціюючої) ланки першого порядку СРА

	106.
	Дайте визначення цифрового фільтра

	107.
	Визначте переваги цифрових фільтрів

	108. 
	Визначте переваги  нерекурсивних цифрових фільтрів

	109.
	Визначте переваги нерекурсивних цифрових фільтрів у порівнянні з рекурсивними

	110
	Визначте недоліки цифрових фільтрів у порівнянні з аналоговими

	111.
	Визначте недоліки цифрових фільтрів у порівнянні з аналоговими фільтрами

	112.
	Визначте переваги цифрових фільтрів у порівнянні з аналоговими

	113.
	Визначте недоліки нерекурсивних цифрових фільтрів у порівнянні з рекурсивними

	114.
	Визначте недоліки нерекурсивних цифрових фільтрів у порівнянні з рекурсивними

	115.
	Визначте диференційне рівняння інтегруючої ланки СРА

	116.
	Визначте диференційне рівняння диференціюючої ланки СРА

	117.
	Визначте диференційне рівняння диференціюючої (форсуючої) ланки першого порядку СРА

	118.
	Визначте диференційне рівняння інерційної (аперіодичної) ланки СРА

	119.
	Визначте перехідну функцію h(t) безінерційної (пропорційної) ланки СРА

	120.
	Визначте перехідну функцію h(t) диференціюючої ланки СРА

	121.
	Визначте перехідну функцію h(t) інерційної (аперіодичної) ланки СРА

	122.
	Визначте перехідну функцію h(t) інтегруючої ланки СРА

	123.
	Визначте перехідну функцію h(t) диференціюючої (формуючої) ланки першого порядку СРА

	124.
	Визначте частотну характеристику СРА

	125.
	Визначте частотну характеристику СРА

	126.
	Визначте частотну характеристику СРА

	127.
	Визначте частотну характеристику СРА

	128.
	Визначте частотну характеристику СРА

	129.
	Визначте частотну характеристику СРА

	130.
	Визначте підсумкову H
[image: image1.wmf]12

(p) передаточну операторну функцію каскадно з’єднаних ланок СРА з передаточними функціями H
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(p) і H
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	131.
	Визначте підсумкову H
[image: image4.wmf]12

(p) передаточну операторну функцію паралельно з’єднаних ланок СРА з передаточними функціями H
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	132.
	Визначте підсумкову H
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) комплексну частотну передаточну функцію каскадно з’єднаних ланок СРА з передаточними функціями H
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	133.
	Визначте підсумкову H
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) амплітудно-частотну передаточну функцію каскадно з’єднаних ланок СРА з передаточними функціями H
[image: image15.wmf]1

(
[image: image16.wmf]w

) і H
[image: image17.wmf]2

(
[image: image18.wmf]w

)

	134.
	Визначте підсумкову 
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) фазочастотну передаточну функцію каскадно з’єднаних ланок СРА з передаточними функціями 
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	135.
	Визначте підсумкову H
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) комплексну частотну передаточну функцію паралельно з’єднаних ланок СРА з передаточними функціями H
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	136.
	Визначте підсумкову W
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) логарифмічну амплітудно-частотну передаточну функцію каскадно з’єднаних ланок СРА з передаточними логарифмічними функціями W
[image: image37.wmf]1

(
[image: image38.wmf]w

) і W
[image: image39.wmf]2

(
[image: image40.wmf]w

)

	137.
	Визначте підсумкову 
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) логарифмічну фазочастотну передаточну функцію каскадно з’єднаних ланок СРА з логарифмічними передаточними функціями 
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	138.
	Визначте підсумкову H
[image: image51.wmf]12

(p) передаточну операторну функцію СРА з від’ємним одиничним зворотним зв’язком при відомій її передаточній функції H
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(p) в розімкнутому стані

	139.
	Визначте підсумкову H
[image: image53.wmf]12

(p) передаточну операторну функцію СРА з додатним одиничним зворотним зв’язком при відомій її передаточній функції H
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(p) в розімкнутому стані

	140.
	Визначте підсумкову H
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(p) передаточну операторну функцію СРА з від’ємним неодиничним H
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(p) зворотним зв’язком при відомій її передаточній функції H
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(p) в розімкнутому стані

	141.
	Визначте підсумкову H
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(p) передаточну операторну функцію СРА з додатним неодиничним H
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(p) зворотним зв’язком при відомій її передаточній функції H
[image: image60.wmf]1

(p) в розімкнутому стані

	142.
	Визначте підсумкову H
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) комплексну частотну передаточну функцію СРА з додатним неодиничним H
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) зворотним зв’язком при відомій її передаточній функції H
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	143.
	Визначте підсумкову H
[image: image67.wmf]12

(j
[image: image68.wmf]w

) комплексну частотну передаточну функцію СРА з від’ємним неодиничним H
[image: image69.wmf]2

(j
[image: image70.wmf]w

) зворотним зв’язком при відомій її передаточній функції H
[image: image71.wmf]1

(j
[image: image72.wmf]w

) в розімкнутому стані

	144.
	Визначте підсумкову H
[image: image73.wmf]12

(j
[image: image74.wmf]w

) комплексну частотну передаточну функцію СРА з додатним одиничним зворотним зв’язком при відомій її передаточній функції H
[image: image75.wmf]1

(j
[image: image76.wmf]w

) в розімкнутому стані

	145.
	Визначте підсумкову H
[image: image77.wmf]12

(j
[image: image78.wmf]w

) комплексну частотну передаточну функцію СРА з від’ємним одиничним зворотним зв’язком при відомій її передаточній функції H
[image: image79.wmf]1

(j
[image: image80.wmf]w

) в розімкнутому стані

	146.
	Визначте операторну передаточну функцію СРА за її диференційним рівнянням y(t)=2dx(t)/dt-3x(t)

	147.
	Визначте операторну передаточну функцію СРА за її диференційним рівнянням y(t)=2dx(t)/dt+3x(t)

	148.
	Визначте операторну передаточну функцію СРА за її диференційним рівнянням  y(t)=2d
[image: image81.wmf]2

x(t)/dt
[image: image82.wmf]2

- 3x(t)

	149.
	Визначте операторну передаточну функцію СРА за її диференційним рівнянням y(t)=2d
[image: image83.wmf]2

x(t)/dt
[image: image84.wmf]2

+ +3dx(t)/dt +4x(t)

	150.
	Визначте операторну передаточну функцію СРА за її диференційним рівнянням y(t)=2d
[image: image85.wmf]2

x(t)/dt
[image: image86.wmf]2

+ +3dx(t)/dt 

	151.
	Визначте операторну передаточну функцію СРА за її диференційним рівнянням y(t)=x(t)-4d
[image: image87.wmf]2

y(t)/dt
[image: image88.wmf]2



	152.
	Визначте операторну передаточну функцію СРА за її диференційним рівнянням y(t)=2dx/dt - x(t)-4d
[image: image89.wmf]2

y(t)/dt
[image: image90.wmf]2

- 6 dy(t)/dt

	153.
	Визначте операторну передаточну функцію СРА за її диференційним рівнянням y(t)/2=5d
[image: image91.wmf]2

x(t)/dt
[image: image92.wmf]2

- 2dy(t)/dt

	154.
	Визначте диференційне рівняння СРА по її передаточній функції H(p)=2p
[image: image93.wmf]2

-3

	155.
	Визначте диференційне рівняння СРА по її передаточній функції H(p)=3/(2p
[image: image94.wmf]2

-1)

	156.
	Визначте диференційне рівняння СРА по її передаточній функції H(p)=2p-3

	157.
	Визначте диференційне рівняння СРА по її передаточній функції H(p)=1/(1+3p-2p
[image: image95.wmf]2

)

	158.
	Визначте диференційне рівняння СРА по її передаточній функції H(p)= -3

	159.
	Визначте передаточну функцію помилки замкнутої СРА, яка в розімкнутому стані має передаточну функцію H(p)= 3

	160.
	Визначте передаточну функцію помилки замкнутої СРА, яка в розімкнутому стані має передаточну функцію H(p)= 2/3p

	161. 
	Визначте передаточну функцію помилки замкнутої СРА, яка в розімкнутому стані має передаточну функцію H(p)= p/2

	162.
	Визначте передаточну функцію помилки замкнутої СРА, яка в розімкнутому стані має передаточну функцію H(p)= 1/(p+2)

	163.
	Визначте передаточну функцію помилки замкнутої СРА, яка в розімкнутому стані має передаточну функцію H(p)= (1+p)/(p+2)

	164.
	Визначте передаточну функцію помилки замкнутої СРА, яка в розімкнутому стані має передаточну функцію H(p)

	165.
	Визначте статичну помилку СРА, яка має передаточну функцію помилки H(p)=2p/(3p+1)

	166.
	Визначте статичну помилку СРА, яка має передаточну функцію помилки H(p)=(p+2)/(3p+1)

	167.
	Визначте статичну помилку СРА, яка має передаточну функцію помилки H(p) = =p
[image: image96.wmf]2

(p+1)/(3p+1)

	168.
	Визначте статичну помилку СРА, яка має передаточну функцію помилки H(p) = =(p
[image: image97.wmf]2

+1)/(3p+2)

	169.
	Визначте статичну помилку СРА, яка має передаточну функцію помилки H(p) = 3p
[image: image98.wmf]2

/(3p+2)

	170.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має передаточну функцію
H(p)=2/(-2p
[image: image99.wmf]2

+5p+3)

	171.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має передаточну функцію
H(p)=2/(2p
[image: image100.wmf]2

-5p+3)

	172.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має передаточну функцію
H(p)=2/(2p
[image: image101.wmf]2

+5p-3)

	173.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має передаточну функцію
H(p)=2/(2p
[image: image102.wmf]2

+3)

	174.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має передаточну функцію
H(p)=2/(2p
[image: image103.wmf]2

+5p)

	175.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має передаточну функцію
H(p)=2/(2p
[image: image104.wmf]2

+5p+3)

	176.
	Визначте критичне значення коефіцієнта a
[image: image105.wmf]1

 передаточної функції 
H(p)= 2/(2p
[image: image106.wmf]2

+5 a
[image: image107.wmf]1

+3) 

замкнутої СРА

	177.
	Визначте критичне значення коефіцієнта a
[image: image108.wmf]0

 передаточної функції 
H(p)= 2/(2p
[image: image109.wmf]2

+5 p+ a
[image: image110.wmf]0

) замкнутої СРА

	178.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має наступну перехідну функцію
h(t)=2exp (-2t)

	179.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має наступну перехідну функцію
h(t)=2exp (2t)

	180.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має наступну перехідну функцію
h(t)=exp (j3t)+exp(-j3t)

	181.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має наступну перехідну функцію
h(t)= exp(-3t) Cos(2t+0,5)

	182.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має наступну перехідну функцію
h(t)= exp(2t) Cos(5t+0,5)

	183.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має наступну перехідну функцію
h(t)=2Cos(50t+0,1)

	184.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має наступну перехідну функцію
h(t)= exp(-3t)+ 2Cos(50t+0,1)

	185.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має наступну перехідну функцію
h(t)= exp(-3t)+exp(-2t)

	186.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має наступну перехідну функцію
h(t)= exp(-3t)+exp(2t)

	187.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, яка має наступну перехідну функцію
h(t)= exp(-3t) - exp(2t)

	188.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною H(p)=5(1+2p)/(2p
[image: image111.wmf]3

-3p
[image: image112.wmf]2

+4p+1)

	189.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною H(p)=5(1+2p) / (-2p
[image: image113.wmf]3

+3p
[image: image114.wmf]2

+4p+1)

	190.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною H(p)=5(1+2p) / (2p
[image: image115.wmf]3

+3p
[image: image116.wmf]2

-4p+1)

	191.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною H(p)=5(1+2p) / (2p
[image: image117.wmf]3

+3p
[image: image118.wmf]2

+4p-1)

	192.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною H(p)=5(1-2p) / (2p
[image: image119.wmf]3

+3p
[image: image120.wmf]2

+4p+1)

	193.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною H(p)=5(1+2p) / (8p
[image: image121.wmf]3

+3p
[image: image122.wmf]2

+4p+1)

	194.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною H(p)=5(1+2p) / (2p
[image: image123.wmf]3

+3p
[image: image124.wmf]2

+4p+18)

	195.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною H(p)=5(1+2p) / (2p
[image: image125.wmf]3

+4p+18)

	196.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною H(p)=2(1+2p) / (7p
[image: image126.wmf]3

+2p
[image: image127.wmf]2

+4p+1)

	197.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною H(p)=5(1+2p) / (6p
[image: image128.wmf]3

+3p
[image: image129.wmf]2

+4p+2)

	198.
	Визначте критичне значення коефіцієнта k підсилення замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною
H(p)=k(1+2p) / (6p
[image: image130.wmf]3

+3p
[image: image131.wmf]2

+4p+2)

	199.
	Визначте критичне значення коефіцієнта k підсилення замкнутої СРА, якщо її передаточна функція в розімкнутому стані є наступною
H(p)=k(1+2p) / (5p
[image: image132.wmf]3

+3p
[image: image133.wmf]2

+4p+5)

	200.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА з  передаточною функцією
H(p)=k / (a
[image: image134.wmf]3

p
[image: image135.wmf]3

+a
[image: image136.wmf]2

p
[image: image137.wmf]2

+4p+5), якщо її годограф пройшов наступні квадранти (1,2,3)

	201.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА з  передаточною функцією
H(p)=k / (a
[image: image138.wmf]3

p
[image: image139.wmf]3

+a
[image: image140.wmf]2

p
[image: image141.wmf]2

+4p+5), якщо її годограф пройшов наступні квадранти (2,3,4)

	202.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА з  передаточною функцією
H(p)=k / (a
[image: image142.wmf]3

p
[image: image143.wmf]3

+a
[image: image144.wmf]2

p
[image: image145.wmf]2

+4p+5), якщо її годограф пройшов наступні квадранти (1,2,3,4)

	203.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА з  передаточною функцією
H(p)=k / (a
[image: image146.wmf]3

p
[image: image147.wmf]3

+a
[image: image148.wmf]2

p
[image: image149.wmf]2

+4p+5), якщо її годограф пройшов наступні квадранти (1,2)

	204.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА з  передаточною функцією
H(p)=k / (a
[image: image150.wmf]3

p
[image: image151.wmf]3

+a
[image: image152.wmf]2

p
[image: image153.wmf]2

+4p+5), якщо її годограф пройшов наступні квадранти (1,3)

	205.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА з  передаточною функцією
H(p)=k / (a
[image: image154.wmf]2

p
[image: image155.wmf]2

+4p+5), якщо її годограф пройшов наступні квадранти (1,2)

	206.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точку з координатами (-0,5; j0)

	207.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точку з координатами (-1,5; j0)

	208.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точку з координатами (-1; j0)

	209.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точки з координатами (-0,8; j0) і 

(0; -j1)

	210.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точки з координатами (-2; j0) і (0; -j2)

	211.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точки з координатами (2; j2) і (-1; -j0)

	212.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точки з координатами (-3; j2) і 

(-0,5; -j0)

	213.
	Оцініть стійкість замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точки з координатами (-2; -j2) і 

(-0,1; -j0)

	214.
	Оцініть запас стійкості по підсиленню замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точки з координатами (-2; j2) і (-0,1; j0)

	215.
	Оцініть запас стійкості по підсиленню замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точки з координатами (-0,1; -j2) і (-0,2; j0)

	216.
	Оцініть запас стійкості по підсиленню замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і її годограф пройшов через точки з координатами (1; j1) і (-0,5; j0)

	217.
	Оцініть запас стійкості по фазі замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і аргумент її годографа на частоті зрізу дорівнює 0,4
[image: image156.wmf]p

 радіан

	218.
	Оцініть запас стійкості по фазі замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і аргумент її годографа на частоті зрізу дорівнює 0,8
[image: image157.wmf]p

 радіан

	219.
	Оцініть запас стійкості по фазі замкнутої СРА, якщо в розімкнутому стані вона є стійкою і аргумент її годографа на частоті зрізу дорівнює 1,1
[image: image158.wmf]p

 радіан

	220.
	Оцініть стійкість замкнутої цифрової СРА, що має наступну передаточну функцію H(z)=2/(3z
[image: image159.wmf]2

-

+2z
[image: image160.wmf]1

-

+1)

	221.
	Оцініть стійкість замкнутої цифрової СРА, що має наступну передаточну функцію H(z)=2/(3z
[image: image161.wmf]2

-

+8z
[image: image162.wmf]1

-

+2)

	222.
	Оцініть стійкість замкнутої цифрової СРА, що має наступну передаточну функцію H(z)=2/(3z
[image: image163.wmf]2

-

+2z
[image: image164.wmf]1

-

+3)

	223.
	Оцініть стійкість замкнутої цифрової СРА, що має наступну передаточну функцію H(z)=2/(3z
[image: image165.wmf]2

-

+4z
[image: image166.wmf]1

-

+1)

	224.
	Оцініть стійкість замкнутої цифрової СРА, що має наступну передаточну функцію H(z)=2/(3z
[image: image167.wmf]2

-

+2z
[image: image168.wmf]1

-

+4)

	225.
	Визначте коефіцієнт помилки по положенню СРА, що має передаточну функцію H(p)=3/(2p+1)

	226.
	Визначте коефіцієнт помилки по положенню СРА, що має передаточну функцію
 H(p)=4/(2p+1)p

	227.
	Визначте коефіцієнт помилки по швидкості СРА, що має передаточну функцію H(p)=4/(2p+1)p

	228.
	Визначте коефіцієнт помилки по положенню СРА, що має передаточну функцію H(p)=4/p
[image: image169.wmf]2

(2p+1)

	229.
	Визначте коефіцієнт помилки по швидкості СРА, що має передаточну функцію H(p)=4/p
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	230.
	Визначте коефіцієнт помилки по прискоренню СРА, що має передаточну функцію H(p)=4/p
[image: image171.wmf]2

(2p+1)

	231.
	Визначте часовий показник якості СРА 

	232.
	Визначте часовий показник якості СРА 

	233.
	Визначте часовий показник якості СРА 

	234.
	Визначте частотний показник якості СРА 

	235.
	Визначте частотний показник якості СРА 

	236.
	Визначте частотний показник якості СРА 

	237.
	Визначте частотний показник якості СРА 

	238.
	Оцініть стійкість замкнутої цифрової СРА, що має наступну передаточну функцію H(z)=2/(3z
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	239.
	Визначте коефіцієнт помилки по положенню СРА, що має передаточну функцію H(p)=3/(2p+1)

	240.
	Визначте коефіцієнт помилки по положенню СРА, що має передаточну функцію H(p)=4/(2p+1)p

	241.
	Визначте коефіцієнт помилки по швидкості СРА, що має передаточну функцію H(p)=4/(2p+1)p

	242.
	Визначте коефіцієнт помилки по положенню СРА, що має передаточну функцію H(p)=4/p
[image: image174.wmf]2

(2p+1)

	243.
	Визначте коефіцієнт помилки по швидкості СРА, що має передаточну функцію H(p)=4/p
[image: image175.wmf]2

(2p+1)

	244. 
	Визначте коефіцієнт помилки по прискоренню СРА, що має передаточну функцію H(p)=4/p
[image: image176.wmf]2
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	245.
	Визначте часовий показник якості СРА 

	246.
	Визначте часовий показник якості СРА 

	247.
	Визначте часовий показник якості СРА 

	248.
	Визначте частотний показник якості СРА 

	249.
	Визначте частотний показник якості СРА 

	250.
	Визначте частотний показник якості СРА 
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